
TR-undersøgelsen

5. maj 2022 10.09
Powered by Enalyzer



Sektion 1
TR-undersøgelsen

5. maj 2022 10.09
Powered by Enalyzer



Powered by Enalyzer | 5. maj 2022 10.09

Observationer

393

Svar status

Total

39,4%Ikke svaret

0,0%Afvist

4,1%Ufuldstændig

56,5%Gennemført

Observationer

232

Hvor længe har du været TR?

Total

35,8%Under 2 år

17,7%Fra 2 til 4 år

12,1%Fra 4 til 6 år

34,5%Mere end 6 år
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Observationer

231

Hvilke faggrupper er du TR for? (sæt gerne flere krydser)

Total

99,6%

32,9%

5,2%

0%

25%

50%

75%

100%

Fysioterapeuter Ergoterapeuter Andre (skriv venligst)

Observationer

232

Har du andre tillidshverv udover TR?

Total

90,9%

1,7% 8,2%
0%

25%

50%

75%

100%

Nej, kun TR (Tillidsrepræsentant) AMR (Arbejdsmlijørepræsentant) Andet (skriv venligst)

Observationer

231

Har du en suppleant?

Total

61,9%Ja

38,1%Nej

0,0%Ved ikke
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Observationer

230

Hvilket MED-niveau er du medlem af? (marker gerne flere svarmuligheder)

Total

76,1%

40,0%

11,3% 11,3%
0%

25%

50%

75%

100%

MED-udvalg/Samarbejdsudvalg på lokalt niveau MED-udvalg/Samarbejdsudvalg på mellemniveau
(afdeling, sektor e.l.)

MED-udvalg/Samarbejdsudvalg på øverste
niveau

Ikke medlem af noget MED-
udvalg/samarbejdsudvalg

Observationer

231

Forventer du at genopstille som TR, når der er ordinært valg igen?

Total

76,6%Ja

6,1%Nej

17,3%Ved ikke
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Observationer

177

Nævn de væsentligste årsager til at du vil genopstille (marker op til tre)

Total

76,8%

42,9% 45,8%
49,7%

15,8% 14,1%

28,2%

4,5% 7,3% 5,6%
0,6%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg synes, at
det er

interessant/spæ
ndende

Jeg trives med
organisatorisk

arbejde

Jeg oplever, at
jeg gør en

forskel

Det er
personligt
udvklende

Der er
begrænset

interesse fra
andre til at tage

over

Det er vigtigt
med stabilitet

på posten

Det er rart at
være

velorienteret

Jeg vil gerne
fortsætte de
projekter, jeg
har sat i gang

Jeg har stor
gavn af TR-
netværket

Jeg er blevet
opfordret til at

fortsætte

Andet (skriv
venligst)

Observationer

14

Nævn de væsentligste årsager til at du ikke vil genopstille (marker op til tre)

Total

21,4%
14,3%

21,4%
7,1% 7,1% 14,3% 7,1%

57,1%

0%

25%

50%

75%

100%

Det er for
tidskrævende

Der er for store
konflikter

Jeg har for ringe vilkår i
forhold til opgaverne

Manglende opbakning
fra kollegerne

Det er bare ikke mig Nyt job/nye opgaver Personlige grunde Andet (skriv venligst)



Powered by Enalyzer | 5. maj 2022 10.09

Observationer

177

Hvad kan Danske Fysioterapeuter tilbyde dig som støtte til dit arbejde og til at udvikle dig som TR?

Total

177
Åbne besvarelser

Observationer

227

Hvilke elementer indgår i din vilkårsaftale?

Total

Ja

Nej

Ved ikke

10,6% 7,9% 11,5%

57,1%
83,3%

37,3%

32,3%

14,9%

61,3%

85,5% 82,4%

0

25
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100
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175

200

225

250

Har du en formelt
nedskrevet

vilkårsaftale?

Har du en formelt aftalt
opgavefordeling med

din suppleant?

Har du et uforstyrret
sted, hvor du kan

udføre dit TR-arbejde?

Kan du mødes med
dine kolleger i

arbejdstiden, såfremt
der er særlige emner,
du ønsker at drøfte

med dem?

Kan du mødes med
dine kolleger i

arbejdstiden uden
ledelsens

tilstedeværelse,
såfremt du ønsker det?
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Observationer

226

Er du tilfreds med dine vilkår som TR?

Total

17,7%

54,9%

21,7%

4,0% 0,9% 0,9%
0%

25%

50%

75%

100%

I meget høj grad I høj grad I hverken høj eller lav grad I lav grad I meget lav grad Ved ikke

Observationer

117

Hvilke vilkår vil du gerne have ændret?

Total

117
Åbne besvarelser
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Observationer

227

Hvor enig er du i følgende udsagn?

Total

Meget uenig

Uenig

Hverken uenig eller enig

Enig

Meget enig

Ved ikke

41,4%
56,8% 53,1% 46,2%

40,1%

38,3% 39,8%
28,4%

11,9% 13,3%

0

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

Samarbejdet med ledelsen er
velfungerende

Jeg har opbakning fra mine
kollegaer

Jeg oplever opbakning fra
Danske Fysioterapeuter

Jeg oplever, at mit
samarbejde med AMR er

velfungerende

Observationer

225

Oplever du forhindringer i forbindelse med deltagelse i regionale TR-møder?

Total

59,1%

28,0%

3,6% 5,3%
8,9%

0%

25%

50%

75%

100%

Nej, jeg har ikke oplevet nogen
forhindringer

Ja, ofte passer det ikke ind i mit
arbejdsliv at deltage i møder eller

kurser

Ja, ofte har jeg ikke mere tid i mit
privatliv til at deltage i møder eller

kurser

Ja, jeg har fået afslag på deltagelse i et
eller flere møder eller kurser af min

leder

Andet (skriv venligst)
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Observationer

123

Hvordan oplever du dine muligheder for at få indflydelse i Danske Fysioterapeuter?

Total

123
Åbne besvarelser

Observationer

49

Har du andre kommentarer, som du gerne vil dele med Danske Fysioterapeuter?

Total

49
Åbne besvarelser


